

Available only through licensed producers

# TifBlair Certified Centipede Characteristics

- · The first and only Certified Centipede.
- Produces more stolons and more leaves.
- Slow growing.
- · Late season color retention.

#### Improved Plant Vigor

- · Performs well in acidic soils.
- · Greater cold tolerance than other centipede varieties.
- Deep rooting.
- · Minimal fertility requirements.

## **Cultural Practices**

- Suggested mowing height 2".
- Apply approximately 1" of water per week.
- Apply between 1 2 pounds of nitrogen (N) per 1,000 square feet annually, during growing season.
- Only herbicides labeled for use on centipede should be applied.

## Certified Purity & Uniformity

- TifBlair Centipede is licensed in the southeast exclusively to The Turfgrass Group, Inc. and its sub-licensees.
- TifBlair Centipede is available only through a select group of licensed certified producers.
- TifBlair Centipede is grown & sold under a rigorous set of rules & guidelines designed to promote on-going quality, purity, and uniformity.

#### State Certification

- Certification is the only method of assuring the consumer is receiving the variety they purchased.
- TifBlair Centipede can only be produced and sold as a Certified turfgrass variety, unlike many other varieties.
- Certification agencies in each state inspect all TifBlair production fields regularly, protecting the interests of the consumer by providing a third-party system of quality control.

